

行业资讯

从就业看留学应学什么

这几年出国留学人数越来越多,留学跟风现象严重。很多孩子虽有强烈的出国意愿,但出国国家的选择、学校的选择、专业的选择甚至于未来的职业方向都比较茫然。所以,学生们在出国前必须有正确的定位和合理的规划,才能给未来就业加分。济南启德教育蒋丽英说,启德作为一家留学和培训同步的专业留学机构,每年为美、英、澳、加以及香港输送多名留学生。启德留学专家从选国家到选学校、从选专业到早申请、从语言培训到文书准备等,为学子提供一站式全方位服务。现侧重于规划服务,专业顾问跟学生面对面“头脑风暴”发掘优势,根据其各方面综合情况打造专属留学方案。

启德《2013海归就业力调查报告》显示,要想有好的就业,创新能力和跨文化沟通能力是留学生必备的。这样,学子在专业选择上,不仅要以目前的专业背景和兴趣爱好为基础,仔细研究各个学

校的专业课程设置和研究方向,更要考虑毕业后所学专业在留学目的国的就业率、发展前景和薪资待遇。这要发展学生倾听专家意见,对留学目的国今后5—10年的政治经济政策、行业变化趋势做出预判,并留意各国发布的高薪专业、短缺人才等相关信息,从宏观上了解该国未来的发展方向。此外,学生出来的发展方向。尤其在当下加拿大投资移民项目都纷纷停止接收申请之后,魁省企业家移民更是成为了移民加拿大的主要途径,9月16日以来,申请数量急速增加,目前全球还仅剩不到200名额。

留学专家建议,学子在学校时不仅要努力学习专业知识和技能,还要尽一切可能提高外语能力、跨文化交际能力等沟通能力,并在丰富的社会实践积累相关工作经验,为就业铺路。关工作后,希望学生尝试在海外就业,进一步提升各方面综合实力,带着海外工作经验回国就业,增加就业竞争力。

快速移民加拿大 魁省企业家移民限额申请中

加拿大联邦投资移民连年关停,魁省投资移民毫无悬念的各省提名商业移民计划,今年也不堪重负纷纷宣布暂停。魁省移民局宣布2013年8月1日起魁省企业家移民计划开始接受申请,全球仅有500个名额。此移民计划具有审理速度快、投资额为各省提名移民项目最低、无需商务考察、无语言要求,无居住保证金等突出优势,一经推出立即得到了市场的青睐,尤其在当下加拿大投资移民项目都纷纷停止接收申请之后,魁省企业家移民更是成为了移民加拿大的主要途径,9月16日以来,申请数量急速增加,目前全球还仅剩不到200名额。

魁省企业家移民项目要求申请人(含配偶)拥有至少30万加币的合法净资产,在递交申请的前5年里拥有至少2年的企业管理经验,在盈利和合法的企业里至少2年持有25%公司股权,登陆加拿大后的三年内,申请人需投资至少10万加币用于在魁省开办或收购企业,在魁省居住并积极参与企业的日常管理,在递交申请时需出具切

实可行的商业计划书以证明其有能力进行商业项目的运作。魁省企业家移民大门已经开启,就之前魁省投资移民的限额被抽中的客户很有可能转向魁省企业家移民。那么企业家移民配额也将在短期内所剩无几,移民专家提醒作为低门槛、最可行,快速移民加拿大的途径,魁省企业家移民项目是您的绝佳选择,而选择一家有实力的、有海外背景的真正国际化移民公司才是您顺利实现移民梦想的保障。

山东新启点在加拿大、美国、澳大利亚拥有强大的移民律师团队、移民顾问团队、安家服务团队,公司始终以帮助客户成为国际化人士、成就国际化事业为使命,坚持遵循专业、诚信、高效、服务的经营理念,秉承精益求精、不负重托的服务态度,为客户提供专业优质的海外生活及教育服务。做为山东最大、最强、最专业的国际化投资移民中介服务机构,新启点多年来成功地帮助众多家庭移居国外,以良好的口碑给客户留下了深刻的印象。

海归年薪可差十万 二线城市有待开采

——启德教育《2013海归就业力调查报告》出炉

10月,启德《2013海归就业力调查报告》首发出炉,这是启德教育集团连续第四年发布此报告。本次调查针对海归群体的就业现状开展调查,同时还加入了非海归群体就业的对比数据,特别增设了企业雇主人力资源部门的调查,对海归群体的职场现状进行全方位解读。本次调查,涉及北京、济南、上海、广州、沈阳、西安、武汉等23个城市,行业涵盖金融、教育、医疗、地产、体育、零售、旅游、电商、科研等多个领域,共计发放10592份问卷,其中有效问卷9173份。

海归有无海外工作经验

平均年薪竟差十万

《报告》结果显示,海归群体内部亦开始产生明显的收入落差,具有5年及以下海外工作经验的海归,归国后的平均年收入为16.50万元;而具有5年以上海外工作经验的海归,归国后的平均年收入可以达到26.71万元。参与调查企业HR表示,海外工作经验只是“年薪相差十万”的表面原因,背后隐藏的是语言能力、工作能力的提升带来的职位薪资晋升。

62%的企业HR认为,在招聘

海归时,专业技能是考察的重点。此外,沟通力和执行力也是企业重点考察的方面。84%的企业HR认为在招聘中,与国内毕业生相比,海归最应该具备的基本技能是外语能力;其次,海归应具备的第二大基本技能是创新能力。

超六成海归心向北上广

“痛”并满意着

《报告》结果显示,超过六成海归希望在北京、上海、广州这三个一线城市就业,占比分别达到23.9%、29.6%和12.0%。调查发现,50%以上海归认为自己的工

作压力非常大或比较大,然而,参与调查的海归对工作的平均满意度却比非海归高出22.9%。

启德教育留学专家建议,虽然一线城市拥有得天独厚的吸金能力,但人才聚集效应也使得海归的就业优势大打折扣,而深圳、济南、杭州、南京、青岛、成都等二线城市也处于高速发展阶段,海归背景在这些城市更容易得到重视。同时,也会缓解工作压力,提高工作满意度。

担当家庭责任

注重自我提升

本次调研中,有两项数据颇

为引人关注,一项是在对中国留学生回国就业原因的调查中,“回国照顾亲人”成为促使海归回国的第二大因素,仅次于“回国就业更具优势”这一因素,另一项数据显示:约20%的海归会将主要的消费支出用于赡养老人,这在很大程度上体现了海归对亲情和家庭的高度重视。

《报告》发现,约22%的海归将主要的消费投入到个人教育的提升上,而做出同样选择的非海归仅有15.6%。启德教育留学专家介绍,为了更好地应对职场挑战,海归们更愿意通过继续学习的方式完善自己的知识结构和专业技能,保持竞争优势。

NEW ACHIEVE® 新启点移民
New Achieve International Consulting Co., Ltd.

现在移民加拿大最佳选择——

500名即将满额

加拿大魁北克企业家移民

- ★ 投资额仅10万加币 ★ 资产只需30万加币 ★ 无需居住担保金
- ★ 无英语、法语及学历要求 ★ 费用低, 无需投资给政府
- ★ 先拿绿卡再做生意 ★ 一人成功, 全家移民

权威专家现场解析

机会不容错过

时间 : 10月27日(周日)14:00

地址 : 碧海饭店四楼会议室

订座热线

400-060-1366